
PŘEHLED O ČINNOSTI OMS ČMMJ TÁBOR ZA ROK 2024 
 

M Y S L I V E C K Á  K O M I S E 
  
Hlavním úkolem myslivecké komise bylo zajištění: 

- hodnocení trofejí,  
- výstavy trofejí, 
- výdej kamenné soli.  

 
Komise pracovala v počtu třinácti členů.  
 
Hodnocení trofejí spárkaté zvěře proběhlo ve spolupráci s Městskými úřady, odbory 
životního prostředí Tábor a Soběslav, ve dnech 22. a 23.5.2025.  
 
Komise ohodnotila trofeje za rok 2024: 
Srnčí zvěř 
925 trofejí srnců, což je o 64 trofejí více oproti minulému roku.  

I. Věková třída       306 trofejí 
II. Věková třída      345 trofejí 
III. Věková třída     274 trofejí 

 
Z tohoto počtu bylo 88 trofejí hodnoceno jako nesprávný odstřel.  
Nesprávně provedená preparace byla zjištěna u 44 trofejí, (nekvalitně očištěné a vybělené 
lebky nebo i proto, že byla odříznuta celá její zadní část)  
4 trofeje dosáhly medailových hodnot:  

- 2 stříbrné medaile (honitba Janov a Nová Ves u Chýnova) 
- 2 bronzové medaile (honitba Ratibořice, Náchod) 

 
V roce 2024 byl vykázán lov srnčí zvěře v počtu 2394 ks a 715 ks uhynulých kusů. Celkový 
odstřel srnčí zvěře se zvýšil oproti roku 2023 o 53 ks. 
 
Zvěř dančí 
171 trofejí daňků, což je o …. trofeje více oproti minulému roku 

IV. Věková třída  101 trofejí 
V. Věková třída 55 trofejí 
VI. Věková třída  15 trofejí 

Z tohoto počtu bylo 47 trofejí hodnoceno jako nesprávný odstřel.  
Nesprávná preparace byla zjištěna u 21 trofejí. 
28 trofejí dosáhly medailových hodnot:  

- 9 zlatých medailí (honitby Chotoviny, Dražice, Kášovice, Mlýny, Chrobonín, Choustník, 
Řepeč 

- 6 stříbrných medailí (honitby Strkov, Psárov, Budislav, Jistebnice) 
13 bronzových medailí (honitby Choustník, Turovec, Dražice, Řepeč, Budislav, Mlýny, Makov, 
Skopytce, Přehořov, Strkov)  

Celkový odlov dančí zvěře za rok 2024 byl 743 ks a vykázáno bylo 41 uhynulých ks. Odlov se 
oproti roku 2023 zvýšil o 94 ks. 

 



Jelení zvěř 
5 trofejí jelenů 

I. Věková třída 4 trofeje 
II. Věková třída 1 trofej 
III. Věková třída  0 trofejí 

3 trofeje byly hodnoceny jako nesprávný odstřel. 
Celkem se za rok 2024 ulovilo 19 ks jelení zvěře. To je o 1 ks méně než v roce 2023. 
 
Zvěř černá 
Černé zvěře bylo uloveno 3214 ks, což je pokles oproti předešlému roku o 1433 ks. Jedná se 
o výrazný pokles odlovu černé zvěře na okrese Tábor. 

 
Liška, jezevec 
Individuálně byly obodovány v průběhu roku 2 trofej lišky. 1x zlatá a 1x stříbrná medaile. 
Předložené trofeje jsou z MS Prasetín a MS Pořín.  
Dále 1 trofej jezevce z MS Prasetín, která dosáhla stříbrné medaile. 
 
Všem honitbám v okrese byla vydána kamenná sůl a minerální liz. Do honiteb na základě 
požadavků byly vydány pachové a vizuální ohradníky, které snižují nebezpečí střetů 
motorových vozidel se zvěří. 
 
Výstava trofejí byla instalována v kulturním domě v Ratibořských Horách, kde je důstojné 
prostředí i větší prostor pro umístění panelů, zejména pro dančí zvěř, které se loví stále více. 
Celkové hodnocení výstavy bylo velmi pozitivní. V tomto místě se výstava bude konat i 
v letošním roce. 
 
Důrazně připomínám, aby na všech trofejích předkládaných k hodnocení byl vyplněn štítek 
se správným názvem a číslem honitby a byl navázán drátek k zavěšení trofeje a řádně 
vyplněn soupis trofejí!!! Tímto chceme v maximální míře zamezit záměnu trofejí. 
 

 
 
 
 
Za mysliveckou komisi:  
 
Josef Papež, předseda MK 
(15.2.2026)  
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